AMENDMENT #3

The REQUEST FOR PROPOSAL (RFP) is amended as follow:

Concept Study for a Canada-Israel Space Mission (CISM)

Bid Submission Deadline:

At 02:00 PM On 2015-03-02 / Time Zone: Eastern Standard Time (EST)

Submit bids to:

Canadian Space Agency
TENDERS RECEPTION OFFICE
Receiving/Shipping
From Monday to Friday between 8:00 am and 4:30 pm (closed between 12h00 and 13h00)
6767 Route de l'Aéroport
Saint-Hubert QC
Canada J3Y 8Y9

Attention: Julie Anselmo

Reference: CSA File No. 9F064-20140724

Note: Please read this Request for Proposal carefully for further details on the requirements

and bid submission instructions.



February 12th, 2015

RFP File No. 9F064-20140724

Questions and Answers (suite)

Question #3

Can you please clarify if the \$300,000 listed within the RFP is the maximum based on the combined total of the Canadian Contractor, its Canadian subcontractors, <u>and</u> their Israeli partner(s) pricing? Or is the \$300,000 for the Canadian portion only?

Answer #3

The 300,000\$ is for the Canadian portion only.

Question #4

Additionally, once the contract has been awarded, will CSA pay the Canadian Contractor for their portion of the contract, and will the ISA pay the Israeli partner(s) directly for their portion of the contract? Or will the Canadian Contractor be awarded the full contract and, as prime, make payments to the Israeli partner(s)?

Answer #4

CSA will pay the Canadian contractor for the Canadian contract up to a maximum of \$300,000 and ISA will pay the Israeli partner(s) directly with their own contract(s).